



点映票房就破亿,豆瓣评分9分

暑期档“爆款”出现了,《我不是药神》!



徐峥在《我不是药神》中展现了精湛的演技。

信息时报讯 (记者 马泽望) 今年暑期档第一部也可能是最大一部“爆款”电影出现了,那就文牧野导演、徐峥主演的《我不是药神》。该片原本是7月6日公映,昨日宣布提档到今日公映。而在正式公映前,影片目前靠着分时段超前点映场,已经收入超过1.2亿元票房。目前豆瓣超过6万网友给出的综评为9分;上一部豆瓣评分9分以上的华语电影,还是16年前的《无间道》。

拍出票房大卖的电影,对于手上有

着《泰囧》的徐峥来说不算新鲜,但拍出票房口碑双响的电影,身为《我不是药神》监制(与宁浩联合监制)和主演的徐峥,真的可以很骄傲。

点映票房火,徐峥成“流量”

自6月30日开启全国分时段超前点映,《我不是药神》就收获票务平台评分9.7分的成绩,与《战狼2》并列国产片最高分纪录。当前热映口碑第一,仅6

月30日14:00~15:00,7月1日14:00~17:00,7月3日18:30~20:30,点映6小时票房突破9920万元,点映即收获单日票房冠军,点映票房破亿,观影人次破286.1万。直到昨日下午5点,该片票房已经超过1.2亿元。而从前日开始,该片就稳坐单日票房冠军宝座。正处于点映时段的《我不是药神》,目前的单日排片也就只有9%到10.8%左右,这样的情况下,依然凭借超过40%的上座率,单日票房收入碾压排片占比超过30%的公映中的新片,实力证明“电影质量”才是真“流量”。

这几天,中年大叔徐峥享受了通常只有“小鲜肉”们才有的“待遇”——上热搜榜、话题榜。获得一众迷弟迷妹们的应援打Call之余,还被昵称为“山争宝宝”。之所以获得万千宠爱,全因他在《我不是药神》中扮演从“烂人”到“平民英雄”转变的程勇,展现了精湛的演技。他凭着演技,让程勇一角始终与观众内心保持一致,让观众有共鸣感。有作品有演技的徐峥,这次真是凭实力当上“流量”,这可比靠“颜值”当“流量”的小鲜肉们帅太多了。

口碑爆了,观众盼越来越多“药神”

豆瓣华语电影top10榜上,《我不是药神》目前的评分暂时位列第9,其前后分别是9分的动画片《天书奇谭》和8.9分的《一一》。《我不是药神》这么迅速位列“仙班”,一方面电影质量确实很好,

另一方面也因为内地影市公映的电影中很多年没见过这样的题材——现实题材。

影片根据轰动一时的“陆勇案”改编。徐峥扮演的程勇,原本是在上海开“男性保健品”小店的男人,经济拮据婚姻破裂的他,跟大多数生活在底层的小市民没区别,同样也有着各种诸如家暴前妻、贪财等毛病。直到有一天,王传君扮演的慢粒白血病患者吕受益上门,希望程勇帮忙到印度走私一种病友们日常服用的药“格列宁”,因为国内的正版药一瓶4万元,印度仿制药只要十分之一的价格,而且药效一样。一开始冲着赚钱而铤而走险的程勇,慢慢认识了诸如为了治疗患病女儿而到夜总会跳脱衣舞的单亲妈妈思慧(谭卓饰)、同样患病的刘牧师(杨新鸣饰)以及患病后不想拖累父母独自在上海求生的小青年黄毛(章宇饰)。程勇慢慢了解了他们的苦难,内心善的一面越来越被激发。

这部电影被影迷称为中国版的《达拉斯买家俱乐部》,也被认为很有韩国现实题材电影如《辩护人》《熔炉》般的社会担当。之所以都拿国外电影来类比,是因为影迷真的想不出之前有看过这种类型的华语电影。《我不是药神》做到了“吃螃蟹”,而且“吃相”相当好看,从剧作到全体演员的表演,没有毛病可挑。不少影迷表示,希望《我不是药神》的火爆,能让中国影市意识到,观众真的很需要这类言之有物、演之有物的电影,希望更多“药神”陆续有来。



樊少皇(左)在片中饰演镖师。

《天下第一镖局》定档8月24日 樊少皇变身镖师护送陈圆圆

信息时报讯 (记者 马泽望) 古装动作电影《天下第一镖局》宣布定档8月24日。该片汇聚了樊少皇等诸多实力派功夫影星,真刀真枪、拳拳到肉的画风,真实还原了古代镖师血雨腥风的江湖路。

该片讲述清朝康熙年间,吴三桂起兵反清失败,大势已去,吕良伟饰演的大将马宝助李蓝妮饰演的贵妃陈圆圆等人归隐山林。为保路途平安,马宝不得不“借江湖力”,杨六安(樊少皇饰)设立的清平镖局被选中担此重任。走镖途中,杨六安一行遭到各路土匪和清兵将领的拦截,经历了多场生死血战,为恪守“人在镖在”的承诺九死一生。

预告片中,在时局动荡和各方利益的驱使下,镖局在途中屡次遭受各方追杀和暗算,大量炮火连天的战争场面和拳拳到肉的打斗场面十分酣畅淋漓,令人热血沸腾。车永莉饰演的阿朵也尽显侠女风范。海报中的背景暗潮汹涌,预示着这次走镖并不简单,导演陶盟喜说:“保镖就是保信义、保和平,镖局人也将恪守‘人在镖在’的诺言和职业操守。”在这样跌宕起伏的保镖之路上,他们会经历怎样的生死对决?

冰岛导演实地拍摄《惊涛飓浪》

还原1983年真实海难事件

信息时报讯 (记者 马泽望) 由冰岛著名导演巴塔萨·科马库执导的好莱坞灾难电影《惊涛飓浪》,近日发布“灾难版”中文海报。这部在北美上映后获得好口碑的电影,有望在中国上映。

《惊涛飓浪》取材于曾轰动全美的太平洋飓风海难事件。1983年,塔米与理查德相遇并坠入爱河,热爱航海的两人在一次横渡太平洋的航行中改写了命运。开启航行3周后,名为“雷蒙德”的四级飓风袭击了他们,该场飓风

是太平洋历史上有记载的最强飓风之一,风速超过每小时140英里,海面掀起高达12米高的海浪。飓风过后,船体严重受损,绝望与孤独向两人袭来。

片中扮演塔米和理查德的分别是谢琳·伍德蕾和山姆·克拉弗林。电影拍摄地正是当年真实海难事件的起点大溪地。为了还原当时场景,导演采取实景拍摄,展现了大溪地绝美与残酷的双重面貌,力求让观众切身体会到人类在大自然面前的无助与坚强。



片中塔米和理查德面临绝望境地。

“猴神大叔”新作《苏丹》有望引进



《苏丹》中有感人至深的爱情元素。

信息时报讯 (记者 马泽望) 继《小萝莉的猴神大叔》之后,“宝莱坞三汗天王”之一的萨尔曼·汗的最新动作电影《苏丹》,有望于近期引进中国内地上映。作为曾在印度连破多项票房纪录的电影,《苏丹》让人倍感期待。

《苏丹》由萨尔曼·汗、安努舒卡·莎玛主演,讲述来自印度北方小镇的苏丹对摔跤教练的女儿一见钟情,为了追求心仪女孩,从未接触过摔跤的他不仅从头开始学,而且在短时间内就获得了地方冠军,展现了他的决心和天分。娶得美人归的苏丹还和妻子一起代表

印度参加奥运,但就在苏丹获得奥运金牌的同时,他却因为骄傲自大而失去了挚爱的家庭。最后事业爱情双双失落的苏丹明白唯一能赢回妻子芳心的办法,就是再次夺回属于他的舞台。

萨尔曼·汗今年刚刚通过《小萝莉的猴神大叔》被中国观众所熟悉。不同于阿米尔·汗主演的《摔跤吧!爸爸》,同样有摔跤元素的《苏丹》更多的是体现了一位印度铁汉在爱情面前的“俯首称臣”的一面,所以该片除了有热血运动场面,也有不少感人至深的爱情元素。